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53. Areac3o de oxirreducio é necesséria para que uma pilha
funcione. No caso da pilha, essa reacdo deve ser espontanea.
Considere as seguintes semirreacdes de reducdo com seus
respectivos potenciais padroes em volts.

I. Co*(ag)+e = Co*(ag) E°=1,82

Il.  Ag*(ag) + e~ > Agls) E0 = 0,80
. Zn*(aq)+ 2e” = Zn(s) E°=-0,76
IV. Na*(ag)+e = Na(s) E°=-2,71

Assinale a opcdo em que a reacdo de oxirreducdo de duas dessas
semirreagdes sao espontaneas.

A) 2Ag(s) + Zn**(aq) = 2Ag*(aq) + Zn(s).

B) Co*(aq)+ Na*(ag) = Co*(ag) + Na(s).

C) 2Co*(aq)+ Zn(s) = 2Co?*(aq) + Zn¥*{aqg).

D) Ag(s) + Na*(ag) = Ag*(ag) + Na(s).

Assunto: Eletroquimica

A reacao € espontanea, quando a voltagem padrao (AE®) é positiva.
AE° = EoRed.(ca’todo)_ ERed. (anodo)

A)2Ag + Zn* —> 2Ag' + Zn AE° = 0,76V — (+0,80) = —1,56 V
Tﬂxidaqﬁn‘kénndm T (néo-esponténea)
Reducia (catodo)

B) CT02+ + Na* — Co* + Na AE° =271V — (+1,82V) = 4,53V
Oxidacao|(anodo) ~ N
(n&o-espontanea)

(_0’76V) =

C)ZC?3+ + Zp —— 2Co* + Zn* AE°=1,82V -
Reducaa jcatodo) A
(esponténea)

D) Ag(x) + Nat —— Ag+ + a AEO=_2,71V—(0,80V)= —3,51V

T Oxidacio [anoda) T (néo-esponténea)
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